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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 118 

 

FECHA:  JULIO 18  DE 2015 

HORA:  05:05 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenas tardes para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales  

 

Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Siendo las 5 y 05 minutos del día julio 18 de 2015 damos inicio a la sesión plenaria 

con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INFORME DE COMISIÓN MESA AMBIENTAL   

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTINEZ GONZÁLEZ   

JULIO MARIO CUERVO HENAO                      Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
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Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día,  tiene la palabra la Honorable Concejala 

Nubia valencia, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

 

Gracias señor Presidente. 

 

Señor Presidente para proponer incluir en el orden del día por favor un minuto de 

silencio en la memoria del asesinato de José Prieto. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

José Alirio Prieto Ramírez. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

 

La verdad Presidente que estos hechos de violencia no deberían de suceder, 

entonces por favor para someter a consideración. 

 

Gracias Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con mucho gusto Honorable Concejala. 
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Nuevamente en consideración en el orden del día  leído por el Secretario con la 

modificación realizada por la Honorable Concejala Nubia Valencia, anuncio que va 

a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Entonces un minuto de silencio señor Presidente a nombre del compañero José 

Alirio Prieto Ramírez asesinado anoche cerca del tránsito Municipal. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INFORME DE COMISIÓN MESA AMBIENTAL   

 

A cargo de la Concejala Nubia Estella Suárez Caro. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Claro que sí, antes de darle la palabra a la Honorable Concejala Estella Suárez 

quiero darle un saludo a todos los presentes nuevamente en especial a el doctor 

Haver González ex concejal y ex Presidente de la corporación y hasta hace 

poquito ex candidato a la Alcaldía del municipio, bienvenido por acá doctor Haver 

y gracias por hacer presencia en el recinto. 

 

Honorable Concejal Estella Suárez bien es sabido por todos que hubo mucho 

problema en el nombramiento de esta mesa ambiental, hubo inconsistencias, 
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afortunadamente al parecer como que llegó a feliz término, ya hay una junta para 

que nos cuente que pasó que aconteció con esta mesa ambiental. 

 

Bien pueda Honorable Concejala Estella Suárez. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 

SUÁREZ CARO 

 

Gracias Presidente, un saludo muy especial a usted, a toda la mesa directiva, a 

mis compañeros Concejales, a público que nos acompaña en el día de hoy. 

 

Si Presidente,  voy a dar un informe como representante de la mesa ambiental de 

Bello, de la cual hacemos parte mi compañera Nubia y yo. 

 

El día 14 de julio convocaron a una reunión en las instalaciones de Piamonte, el 

tema que se trató fue la elección de la junta administrativa, la  cual quedó 

conformada de la siguiente manera: 

 

Presidente: Yucelly Córdova representante por educación superior   

 

Vicepresidente: Irene Uriza representante de la discapacidad  

 

Secretario: Luis Fernando Jaramillo representante de industria y comercio 

 

Tesorero: Lina Mazo representante de la ONG 

 

Revisor Fiscal: Baltazar Zapata por la jal 

 

Vocales: quedaron los demás integrantes  de la mesa ambiental de Bello 

 

Todo esto fue realizado pues de acuerdo a la  norma Presidente. 
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Presidente igualmente recibí una solicitud para que el Honorable Concejo de Bello 

le otorgue un espacio para hacer una presentación de los diferentes integrantes de 

la mesa ambiental. 

 

Esto es todo Presidente. 

 

Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias a usted Honorable Concejala Estella Suárez, claro Honorable Concejala 

usted como vocera y como miembro de la comisión accidental ambiental del 

Concejo organice la venida de ellos con los comunicadores, con la mesa 

ambiental y le abrimos el espacio con todo gusto y además que es muy importante 

este tema y muy importante para la corporación escucharlos. 

 

Agradeciéndole a usted  mucho el empeño que le ha puesto a esta comisión y a la 

presencia que ha hecho a estas reuniones de la mesa ambiental en las cuales 

usted ha asistido. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente 

 

3. COMUNICACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Si señor Presidente 

 

Dice así: 

 

Ayer nos llegó el siguiente proyecto de acuerdo  por ahí a las 5 de la tarde y el 

número 019 del 17 julio del 2015 que dice así “por medio del cual se dictan 

normas para promover la construcción de vivienda de interés social prioritario y se 

ajusta el plan de ordenamiento territorial o sea al acuerdo 033 del 2009 y se dictan 

otras disposiciones” ya el señor Presidente más luego nombrara el ponente 

respectivo. 

 

Así mismo nos llega el siguiente oficio. 

 

Bello  17 de julio del 2015 

 

Señores 

 

Concejo Municipal de Bello 

 

Asunto: invitación celebración 10 años de la escuela de música de Bello 

 

Cordial saludo 

 

Señores Concejales. 

 

La escuela de Música del municipio de Bello tiene el gusto de invitarles al primer 

encuentro internacional de escuelas de música el día 22 y  23 de julio a las 8:00 

a.m. en la universidad San Buenaventura sede de Bello. 
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A cada uno le llegó la invitación está en su mesa. 

 

Cualquier información adicional con mucho gusto la estaremos atendiendo en los 

siguientes teléfonos… 

 

MARLENY CASAS MAZO 

Coordinadora de la Escuela de Música  

 

Bello 16 de abril del 2015 

 

Honorables Concejales 

 

El próximo domingo 19 de julio como acto previo a las séptimas fiestas del cerro 

Quitasol nos acompañaran la fundación Colombia Canta y Encanta con la XIII 

versión de música tradicional en un concierto que resalta los valores y las 

practicas sociocultural y tradicionales de nuestro país, bambucos, pasillos y 

guabinas serán parte del repertorio que esta agrupación nos presentará. 

 

Para la subsecretaría de cultura sería muy grato contar con su participación el día 

domingo 19  de julio en el parque principal Santander a las 3:00 p.m.  esperamos 

contar con su valiosa asistencia. 

 

Atentamente 

 

LEIDA  CATALINA RÍOS CADAVID 

Subsecretaria de Cultura 

 

No tengo más comunicados señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicados? 
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Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Le comunico señor Presidente que me quedan  faltando nombrar en la asistencia 

a los siguientes concejales: 

 

 Luis Carlos Hernández Giraldo  

 Duván Bedoya García 

 Jesús Ernesto Zapata Orrego 

 

Y creo que no viene el Concejal Nicolás Martínez. 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

 No tengo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

 Honorable Concejal Jean Lee Pavón bien pueda 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

 

Gracias Presidente. 

 

Para pedir el favor, es que hay unos compañeros mañana que están de viaje y 

otros que pueden porque tienen otros compromisos de reunión,  entonces a ver si 

adelantamos la sesión  para las 9:00 mañana 9 de la mañana domingo y el 

domingo si a las 10 como habíamos quedado. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Es de aclarar Honorable Concejal que voy  a colocar su proposición en 

consideración ya había una proposición aprobada que fuera  a las 10 vamos a 

modificarla si es aprobada su proposición y se coloca en consideración. 

 

En consideración de sesionar mañana domingo a las 9:00 a.m. se abre la 

discusión anuncio que va acerrarse queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún otro Honorable Concejal? 

 

Señor Secretario le comunica al Honorable Concejal Nicolás Martínez porque se le 

había anunciado que era a las 10, que es a las 9 para que de pronto no vaya a 

perder la sesión o venga tarde. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor le avisamos. 

 

¿Algún otros Honorable Concejal con proposiciones? En varios. 

 

Vamos a discutir un tema de horarios y de trabajo  y hacemos un pequeño receso 

para continuar. 

 

Hacemos un receso de 10 minuticos. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana nueve de 

la mañana. 

 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

 

 

 

 

 

Carlos Augusto Mosquera  Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente (e)  Secretario  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alba Diony Arroyave García  
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